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                                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
       “Το Βιβλιολογείον  ΠΔΜ εκτός των τειχών» 
            Διαδραστική εκδήλωση στο Αμύνταιο 
 

Η μεγάλη επιτυχία της διαδραστικής εκδήλωσης αφιερωμένης στην Αφήγηση που 
πραγματοποιήθηκε στις 20 Μαρτίου 2017 στην Παιδαγωγική Σχολή από το Βιβλιολογείον 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στη Φλώρινα, άνοιξε το δρόμο για μια πρότυπη 
συνεργασία με την ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα της Π. Ε.  Φλώρινας. 
     Τη Δευτέρα 3 Απριλίου 2017και ώρα 10:00-12:00 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 
Δήμου Αμυνταίου, 100 μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς των τριών Νηπιαγωγείων της 
πόλης είχαν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στον μαγικό κόσμων των παραμυθιών, της εικόνας 
και της φαντασίας. 
      Η εκδήλωση εξελίχθηκε σε 3 μέρη: 4 εστίες αφήγησης, εργαστήρι εικονογράφησης και 
βιβλιοδεσίας, αφηγηματική εμψύχωση και μέσα από αυτή τη βιωματική διαδικασία 
αναδείχθηκε για μια ακόμη φορά ο διαχρονικός και πολυδιάστατος χαρακτήρας της 
αφηγηματικής πρακτικής και ο ιδιαίτερος ρόλος της ως μέσο επικοινωνίας, μόρφωσης και 
ψυχαγωγίας. 
      Πολύτιμες συνεργάτιδες στην πραγματοποίηση και αυτής της εκδήλωσης ήταν  η κα 
Κωνσταντία Βαϊρινού,  Σχολική Σύμβουλος της 14ης Περιφέρειας Προσχολικής Αγωγής,  και 
η κα Σοφία Καλμανίδου, διδάσκουσα αφηγηματικής τέχνης, της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Πτολεμαΐδας. 
    Κεντρικός πυλώνας της εκδήλωσης οι τριτοετείς φοιτήτριες-αφηγήτριες του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών οι οποίες κλήθηκαν να μεταγγίσουν τις γνώσεις που 
απεκόμισαν κατά την διάρκεια της θεωρητικής και πρακτικής κατάρτησής τους σε 
μαθήματα του Εργαστηρίου Αγωγής για το Βιβλίου του οικείου Πανεπιστημίου. 
 
     

 
 

Ο διευθυντής  του Εργαστηρίου                                      Η υπεύθυνη/διδάσκουσα του Εργαστηρίου    

                                                                             
Τριαντάφυλλος Η.  Κωτόπουλος                                               Έφη Παπαγεωργίου-Ισπυρίδη 

   επίκουρος καθηγητής ΠΤΝ/ΠΔΜ                                            Ε.ΔΙ.Π. Βιβλιολογίας Π.Σ./ΠΔΜ 
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